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Мервин
Черный + вишня в 
пакетиках 
2г*25пакетиков 
Картон 25 пакет.
Цена: 15 грн.

Мервин
Черный + черника 
в пакетиках 
2г*25пакетиков 
Картон 25 пакет.
Цена: 15 грн.

Мервин
Черный + тропические 
фрукты в пакетиках 
2г*25пакетиков
Картон 25 пакет.
Цена: 15 грн.



Мервин
Черный + клубника в 
пакетиках 
2г*25пакетиков
Картон
Цена: 15 грн.

Мервин
Черный + бергамот 
в пакетиках 
2г*25пакетиков
Картон 25 пакет.
Цена: 15 грн.

Мервин
Черный + лимон 
в пакетиках 
2г*25пакетиков
Картон 25 пакет.
Цена: 15грн.



Мервин
Черный + малина 
в пакетиках 
2г*25пакетиков
Картон 25 пакет.
Цена: 15грн.

Мервин
Черный в пакетиках 
2г*25пакетиков
Картон
Цена: 15 грн.

Мервин
Черный +саусеп в 
пакетиках 
2г*25пакетиков
Цена: 15 грн.



Мервин
Зеленый + коктейль 
в пакетиках 
2г*25пакетиков 
Картон 25 пакет.
Цена: 15 грн.

Мервин
Зеленый + саусеп в 
пакетиках 
2г*25пакетиков 
Картон 25 пакет.
Цена: 15 грн.

Мервин
Зеленый + лимон 
в пакетиках 
2г*25пакетиков 
Картон 25 пакет.
Цена: 15 грн.



Мервин
Зеленый + жасмин в 
пакетиках 
2г*25пакетиков 
Картон 25 пакет.
Цена: 15 грн.

Мервин
Зеленый + мята в 
пакетиках 
2г*25пакетиков 
Картон 25 пакет.
Цена: 15 грн.

Мервин
Зеленый в 
пакетиках 
2г*25пакетиков 
Картон 25 пакет.
Цена: 15 грн.



Мервин
Зеленый фруктовый в 
пакетиках 1,5
г*60пакетиков
Цена: 45 грн.

Мервин
Зеленый крупный лист 200г
Картон
Цена: 45 грн.

Мервин
Зеленый крупный лист 100г
Картон
Цена: 24 грн.

Мервин
Черный фруктовый в 
пакетиках 1,5
г*60пакетиков
Цена: 45 грн.



Мервин
Черный в пакетиках 
2г*100пакетиков
Картон
Цена: 65 грн.

Чай Mervin Черный 
Три Слона 350 гр.
Крупно листовой чисто черный 
чай, сорт ОПА. Ручная сборка. 
Цена: 115 грн. цейлонский зеленый 

чай крупнолистовой, 
листья лимонника, 
цветы василька, лайм 
и бергамот.
Масса – 125г. 
Упаковка картонная.
Цена:30 грн.



Мервин
Черный. Английский 
завтрак. Мелко 
листовой, крепкий. 125г 
Картон
Цена: 25 грн.

Мервин
Черный PEKOE 100г
Картон
Цена: 25грн.

Мервин
Черный PEKOE 50г
Картон 
Цена: 45 грн.

Мервин
Черный +бергамот 100г
Картон
Цена:25грн.



Мервин
Черный коктейль 
Водопад  Желаний 100г
Овальная Банка
Цена: 35 грн.

Мервин
Черный коктейль Пино 
Колада 100г
Овальная Банка
Цена: 35 грн.

Мервин
Черный ОПА 250г. 
Крупнолистовой, крепкий, 
горьковатый.
Цена: 45грн.

Мервин
Черный ОПА 100г. 
Крупнолистовой, крепкий, 
горьковатый.
Картон
Цена: 25 грн.

 



Мервин
Черный PEKOE 450г
Квадратная жестяная 
банка
Цена: 140 грн.

Мервин
Черный +бергамот 
BOP-1 200г
Круглая банка
Цена: 60 грн.

Мервин
Микс, черный + зеленый
с натуральными 
добавками цветов и
фруктов, 150 гр.
Овальная банка
Цена: 55 грн.



Мервин
Зеленый крупный лист
с цветками жасмина, 100 
гр. Круглая банка
Цена: 35 грн.

Мервин
Зеленый + кусочки 
клубники. 100г
Круглая банка
Цена: 35 грн.

Мервин
Зеленый + тропические 
фрукты . Сладковатый 
вкус. 100г
Круглая банка
Цена: 35 грн.



Мервин
Зеленый + саусеп 200г
Овальная банка
Цена: 60 грн.

Мервин
Зеленый + мята 100г
Овальная банка
Цена: 35 грн.

Мервин
Зеленый + бергамот 100г
Овальная банка
Цена: 35 грн.



Мервин
Зеленый + саусеп 100г
Овальная банка
Цена: 35 грн.

Мервин
Зеленый крупный лист 
премиум 230г
Овальная Банка
Цена: 60 грн.

Мервин
Черный + саусеп 100г
Овальная Банка
Цена: 35 грн.



Мервин
Зеленый цветочно-
фруктовый коктейль 100г
Круглая банка
Цена: 35 грн.

Мервин
Зеленый крупный лист 
OPA 250г 
Пластиковый Кувшин
Цена: 70 грн.

Мервин
Черный крупный лист 
OPA 250г
Пластиковый кувшин
Цена: 70 грн.



Мервин
Черный с кусочками 
цитрусовых фруктов 125г 
Картон
Цена: 30 грн.

Мервин
Зеленый с ароматом молочного 
шоколада и ванили 125г 
Картон
Цена: 30 грн.

Мервин
Черный с обавлением 
кардамона, гвоздики, 
имбиря и корицы. 
125г 
Картон
Цена: 30 грн.



Набор – картон 6*50г Зеленый 
крупный лист, Черный PEKOE , 
Черный. Английский завтрак , 
Черный с кусочками цитрусовых 
фруктов, Черный +бергамот, Зеленый 
с листьями лимонника.
Цена: 80 грн.



Набор – картон 4*50г Зеленый крупный 
лист, Черный PEKOE , Черный. 
Английский завтрак , Черный с кусочками 
цитрусовых фруктов.
Цена: 50 грн.



«Femrich», Любовное зелье 
Купидона, зеленый (ОПА) / 
черный чай (ОП) с
лепестками роз, цветками 
шафрана, кусочками 
клюквы и вишни,
200 гр.(металлическая 
банка) / 75 гр. (круглая 
банка)
Цена: 95 грн.

«Femrich», 
Благословенные лесные 
ягоды, черный чай (ОП1) 
с кусочками
сау-сепа и черники, 
горными цветами, 200 гр./ 
75 гр.
Цена:95 грн.

«Femrich» Магическая 
ночь, черный (ОП) 
/зеленый чай с лесными 
ягодами,
цитрусовыми листочками, 
лепестками роз, горными 
цветами, кусочками 
земляники и манго, 200 гр
Цена: 95 грн.



«Femrich», Семь испанских 
ангелов,зеленый чай, с 
лепестками роз, 
листочками цитрусовых, 
кусочками ананаса и 
граната, 200 гр.
Цена: 95 грн.

«Femrich», Дикое желание 
Клеопатры, зеленый чай, с 
бутонами роз, горными 
цветами, листочками 
цитрусовых и кусочками 
дикой земляники, 200 гр.
Цена: 95 грн.

«Femrich», Сау-сеп 
Себастьяна, зеленый 
(ОПА) с сау-сепом, 
бутонами и цветками 
розы, 200 гр.
Цена: 95 грн.



Чай FemRich Пушечный Порох 350 гр.
Натуральный зеленый чай Пушечный Порх. 
Благодаря специальной сушке листки 
закручиваются напоминая порох, сохраняя 
при этом все свои свойства. Содержит 70% 
витаминов. 
Цена: 115 грн.

 

Чай FemRich Супер Суприм Пекое 350 гр.
Натуральный черный среднелистовой чай 
супер суприм Пекое. Собирается весной в 
горной местности, ручная переборка 
листка.
Цена: 115 грн.



«Femrich», 
черный чай 
Пекое, 100 гр.
Цена: 35 грн.

«Femrich», черный чай 
(FBOP) 
среднелистовой, 100 гр.
Цена: 35 грн.

«Femrich», черный 
чай с бергамотом, 
(BOP 1) Круглая 
банка - 100 гр.
Цена: 35грн.



«Femrich», черный чай 
(ОПА) крупнолистовой
круглая банка  100 гр
Цена: 35 грн.

«Femrich», зеленый чай 
(Gp 1) порох, 100 гр., 
круглая банка
Цена: 35 грн.

«Femrich», зеленый 
чай (ОПА) Крупно-
листовой
круглая банка - 100 гр
Цена: 35 грн.



Зелёный чай(пакетированный) 
FemRich зеленый (100 пак в конвертах)
Цена: 65 грн.

Чёрный чай(пакетированный) FemRich 
зеленый (100 пак в конвертах)
Цена: 65 грн.



черный чай OPA,
крупнолистовой, ароматный (350 
грамм)
Цена: 115 грн.

Черный среднелистовой чай. Смесь 
из верхних молоденьких листьев 
высококачественного цейлонского 
чая, с крепким вкусом, с бодрящим 
ароматом и бордово-золотистым 
настоем.
100 гр.
Цена: 25 грн.



Чай FemRich - OPA
Крупнолистовой высококачественный 
цейлонский чай, с необычайно богатым 
ароматом, терпким вкусом и цветом 
вечернего заката.
100 гр. 
Цена: 25 грн.

Чай FemRich - SUPER GREEN
Смесь верхних листьев 
высококачественного цейлонского 
чая, с необычайно богатым 
ароматом, терпким вкусом.
100 гр.
Цена: 25 грн.



Чай FemRich - PURE CEYLON BLACK ж/б
Жестяная банка (упак. 200 г)
Super pekoe
Сорт: Чёрный
Чистый цейлонский чай, упаковано в Шри- Ланке.
Цена: 80 грн.

Чай FemRich - ROMANCE ж/б
 (упак. 200 г)
Жестяная банка
Extra special FBOP with tips
Сорт: Чёрный
Чистый цейлонский чай, упаковано в 
Шри Ланке.
Цена: 80 грн.



Чай - FINEST GREEN TEA ж/б
 (упак. 200 г)
Жестяная банка
Крупнолистовой
Сорт: Зелёный
Чистый зелёный чай, упаковано в Шри-
Ланке.
Цена: 80 грн.

Чай FemRich - SEASONAL ж/б
 (упак. 200 г)
Жестяная банка
Крупнолистовой чай с бергамотом 
и васильком
Сорт: Чёрный
Чистый цейлонский чай, 
упаковано в Шри-Ланке.
Цена: 80 грн.



Черный чай FemRich “Happy Life” 
Черный чай с лимоном , 
апельсином, мятой и лепестками 
гвоздики. 
Преобладает запах лайма. Масса – 
75г.
Цена: 35 грн.
 



Черный чай FemRich Orange Pekoe в 
картонной упаковке, масса 100 грамм. 
Чай крепкий, терпкий, обладает 
приятным ароматом. При заваривании 
имеет красноватый оттенок. Приятно 
пьется как без сахара, так и с 
добавлением молока, лимона, мёда 
исходя из Ваших вкусов. 
Цена: 25 грн.

Черный чай FemRich Orange Pekoe в 
пластмассовой банке (внутри – 
небольшой подарок), 
масса 200 грамм.
Цена: 60 грн.



Черный чай "FemRich" 
'Благословенные лесные ягоды' 
75 грм
черный чай сорта ОПА1 с 
кусочками сау-сепа и черники, 
горными цветками.75 грм.
Цена: 35 грн.

Зелений чай "FemRich" 'Семь 
Испанских Ангелов' Круглая 
банка 75 грм
Натуральный зеленый чай с 
лепестками розы, листочками 
цитрусовых, сливками, 
кусочками ананаса и граната
Цена:35грн.



Зелений "Чай FemRich" „Дике бажання 
Клеопатри” 75 грм
Зелений Чай FemRich 75 грм 
натуральними бутонами троянди, 
гірськими квітами, листочками 
цитрусових та шматочками дикої суниці.
Цена: 35 грн.

Чай "FemRich" 'Любовное Зелье 
Купидона'
чай добавками Смесь Черного чая сорта 
ОП и Зеленого чая сорта ОПА с 
натуральными лепестками розы, 
цветками шафрана, кусочками клюквы и 
вишни.
Цена: 35 грн.



Чай Черного\зеленого "FemRich" 
'Магическая Ночь' 75 грм
Смесь Черного чая сорта ОП и 
зеленого чая сорта ОП с лесными 
ягодами, натуральными 
лепестками розы, листками 
цитрусовых
Цена: 35 грн.

Чай зеленый "FemRich" ‘Саусеп Себастьяна' 
75 грм
Содержит саусеп, бутоны и цветы розы. 
Способствует расширению сосудов и 
стимулирует имунную систему. 
Снимает чувство усталости, тонизирует, 
выводит радионуклиды, нормализует работу 
почек.
Цена: 35 грн.


